ПРАЗДНИК  БУКВАРЯ
(Мальвина, Буратино)

(входят Буратино и Мальвина)

-Здравствуйте, ребята! Вы нас узнали? 
-Я-Буратино! Мой папа Карло сделал меня из дерева, но я ожил, потому что я – большой озорник и непоседа. Я даже когда поленом был-все прыгал и скакал. Папа Карло  на последние сольдо купил мне БУКВАРЬ(показывает папку с названием БУКВАРЬ) Только мне совсем не хочется учиться, столько разных интересных игр!!! А тут надо сидеть, учить буквы… Фу, я и  без букв проживу. Я ловкий ,  находчивый и быстрый, у меня и без букв все будет хорошо.

-Я-Мальвина, самая красива и умная кукла в нашем кукольном театре. Я-примерная ученица. Я много книжек прочла. Про приключения в дальних странах, про открытия, про детей во всем мире, про все.  А если бы я не знала буквы, как бы я это сделала?  И тебе Буратино я помогу – научу тебя буквам. Открывай свой Букварь.
-Вот еще, какая скука!!!! И вообще я не буду слушаться девчонку-училку, воспитывай своего пуделя Артемона, а я как-нибудь обойдусь. Я вот сейчас с ребятами сыграю в веселую игру. Ребята, давайте знакомиться! Будете со мной играть:

(одна из игр)
Веселые построения

Громкие прыжки

Снежный ком
-Это здорово, что вы-такие дружные. Я, Мальвина, и вам помогу учиться. Давайте теперь со мной сыграем. Я люблю загадки  про зверят. Я буду называть вам зверей.  И мы вместе их изобразим.
Зоопарк

Зверобика

А теперь попробуем изобразить буквы. 

Я - самая важная, пузатая зазнайка

Х-похожа на человечка поднявшего руки и расставившего ноги

О-все время чему то удивляется

Г-похожа на гуся с носом

Д-домик под крышей

Ф-руки в боки

(Мальвина показывает все сама, дети повторяют , под  припев песенки ЗВЕРОБИКА, второй аниматор в это время управляет звуком бумбокса)

- Буратино, ты видишь как детям нравится играть с буквами, а когда они смогут из них слова складывать и целые строчки, они  узнают столько всего интересного, столько  сказок и историй прочтут. А с тобой неграмотным им вообще не о чем будет говорить
-Да, что со мной говорить, со мной играть интереснее. Вот я сейчас тебе докажу. Ребята, вы спортом занимаетесь? Бегаете, прыгаете? Там буквы не нужны!
Эстафетный блок

-Хитрец ты, Буратино! Как ребят увлек и развеселил. Но неужели ты хочешь расстроить папу Карло. Ведь он так тебя любит, что на последние сольдо тебе вон какой красивый БУКВАРЬ купил. 

- Да , красивый, и я тоже хочу, чтобы папа Карло был доволен и гордился мной. Папа Карло сказал, что в БУКВАРЕ живет много букв, и я со временем всех их узнаю. Давай посмотрим…(Открывает папку) Ой-ой-ой!!!! А где же буквы?!!!! Они обиделись на меня, что я не хотел с ними играть и учиться и разбежались. У-у-у, я бедный несчастный Буратино, как же я теперь вернусь домой, как расстроится папа Карло!

-Не плачь, Буратино, они не на совсем убежали от тебя. Они просто спрятались. Мы с ребятами поможем тебе их найти. Вот мне птичка начирикала, что первая буква спряталась за тем, на чем учитель пишет мелом. Посмотрите-ка ребята –где там наша беглянка?
(Находят Л)

Вот она , какая это буква, ребята? Какие слова начинаются на Л. Мамы у нас у всех какие-любимые, ласковые. Ноги можно промочить, если  на дороге…лужа.  Тот, кто живет на втором этаже поднимается домой по… лестнице. Собака не говрит, а … лает. Молодцы

-Мальвина, а давай спросим у буквы Л, где остальные буквы спрятались? Что-что? Она говорит, что знает, где спряталась ее подружка. Где-Где? Говорит, откуда в класс падает  солнечный свет. Да это же… окно. Ищите ребята.

(Находят Е)

Машина…. едет.  За обедом на столе много вкусной…еды. На новый год  мы наряжаем…. ель, елку. Молодцы. 

Ребята, а  кто на уроке у вас самый главный, кто вас учит, кто ставит вам оценки? Учительница. Она-самый большой друг всех букв. Наверняка, какая-нибудь  буква, обидевшись на Буратино побежала искать защиты и утешения к учительнице. Давайте спросим ее. 

(Находят Т)

Кто урчит, на поле пашет, кто у нас во дворе снег зимой чистит…трактор. Все мы пишем на уроках в чем… в тетрадях.  Вот обед, еда на столе лежит в… тарелке. 

Еще одна буква спряталась там, где кончается переменка и начинается урок,  на входе в класс. (можно приклеить скотчем с обратной стороны двери)
(находят О)

-Ой , Мальвина, мы так будем собирать буквы долго

-Буратино,  ты так  старался их искал, что они тихонько опять забрались в букварь. Вот посмотри теперь

-И правда все вернулись. Ты-немножко волшебница?

-Все дети, которые хорошо учатся, становятся волшебниками. Я тебе сейчас докажу! (приглашает вперед 4  ребенка, дает им по букве) Сейчас я буду называть цвет, и то у кого буква этого цвета выйдет к доске и поднимет букву над головой , чтобы всем было видно. (называет цвета, дети выходят, Мальвина помогает им становится в нужном порядке) А теперь хором все  прочтем, что у нас получилось






ЛЕТО
Мальвина и Буратино

 Ребята поздравляем вас с началом веселой осени. Теперь вы будете каждый день встречаться в садике или в школе. Вместе интересно играть и учиться! И узнавать много нового

Давайте скажем : «До свиданья, ЛЕТО!!!! Здравствуй любимая ШКОЛА!!!»
Реквизит: Буквы ЛЕТО из цветного картона, крупного формата(А3), Букварь Буратино: 3 листа картона , форматом А3, склеены скотчем, снаружи крупно надпись БУКВАРЬ(или можно аппликация), внутри в первом развороте-пусто, во втором развороте вклеен плакат с азбукой. Когда Мальвина говорит, что буквы разбежались - открывают и показывают пустой разворот, а когда вернулись-разворот с наклеенной азбукой
